











# દિશાની બાગી-ર ફિલ્મ ૩૦ માર્ચે રજૂ કરવા માટે તૈયારી



બાગી-ર ફિલ્મનું શૂટિંગ હવે પૂર્ણ થવા આવ્યું છે. આ ફિલ્મને ૩૦મી માર્ચના દિવસે રજૂ કરવામાં આવી શકે છે. ફિલ્મમાં ટાઈટલર શ્રોત અને દિશા પાટણીની મુખ્ય ભૂમિકા છે. ટાઈટલર સાથે ફિલ્મ મળતા તે ભારે ખુશ દેખાઈ રહી છે. ફિલ્મમાં તેની સાથે અરમાન કોહલી, મનોજ બાજપેયી અને પ્રતિક બલ્લરની પણ ભૂમિકા છે. આ ઉપરાંત ફિલ્મમાં રણદીપ હુડા યાદગાર ભૂમિકા અદા કરી રહ્યા છે. દિશા સારી ફિલ્મ મળતા આશાવાદી છે. દિશા પાટણી સ્ટ્રિકલ ફિલ્મમાં મુખ્ય અભિનેત્રી તરીકે રહેશે તેવી જાહેરાત કરવામાં આવ્યા બાદથી જ ભારે ઉત્સુકતા હતી. ફિલ્મમાં શરૂઆતમાં અભિનેત્રીને લઈને અનેક નામો સપાટી પર આવ્યા હતા.

અનુસંધાન પાના નં.૬ ઉપર

શુક્રવાર ★ તા.૧૬-૦૩-૨૦૧૮



## હેટસ્ટોરી ૪ જાંબાઝ પોલીસ ઓફિસરના જીવન પરની સત્ય કથા ઉપર આધારિત ગુજરાતી ફિલ્મ 'રતનપુર'



**ટ્રેલર**  
આ ફિલ્મના નિર્માતા ડી સીરીયલ કલિપ્સ, ડિઝાઇનર: વિશાલ પાડવા, કલાકારોમાં કરજ વાહી, ઉર્વશી રોતેલા, વિવાન ભટ્ટાના, ગુલશન ગોવર.

૯ માર્ચે રીલીઝ થયેલ આ ફિલ્મનું ૨.૪૧ મીનીટનું ટ્રેલર શરૂ થાય છે એક યુવતીની માઠક કસ્ટરના દ્રશ્યો સાથે બેકગ્રાઉન્ડમાં સંવાદ છે. કલાની ભિક્ષુક ઝંકળી કી તરફ હોતી હે, શરૂ હોતી હે ખમ, હોને કેલીયે... ઓર દોનો કે અંત કા ફેસલા શરૂઆત મેં હી તપ હોતા હે પછી ઉર્વશી રોતેલાના આકાશની ઉવાઈઓ સર કરવાના સંવાદ આવે છે અને તે પછી કરજ વાહીનો સંવાદ આવે છે. ખુદ સપને નહીં દેખતા પરઔરો કે સપને જરૂર સાકાર કરતા હું એ ઉર્વશીનું અલ્લાતુન આલમ બનાવીને કહે છે આલમમા મેને દે દિયા અબ ચમકને કી બારી તુમહારી, બેનેના પ્રેમદ્રશ્યો પછી વિવાન ભટ્ટાના ઉર્વશીને એક પાર્ટીમાં સાદા પીણામાંરેપ ડ્રગ પીવાયલીને તેની સાથે રેપ કરે છે. અગાઉની હેટ સ્ટોરીમાં અર્ધશી હીરોઈનના બદલાની વાત જાણ મળતી હતી. અર્ધી હીરોઈન બે ભાઈઓને સામસામે મુકીને બદલો લેવા પ્રયાસ કરે છે. એવી વાત રોમાંચક રીતે રજૂ કરાઈ છે. આ ફિલ્મનું પ્રેક્ષકાઉન બંધનું છે. અર્ધી યુગ્મીના સમયે પોતાની આબરુ બચાવવા માટે મળી રહેલા રાજકારણીને બે પુત્રો સામ સામે મેદાને પર ત્યારે વિતાએ જે અલગખતો નિર્ણય લેવો પડે એની વાત છે. સરખમય પુન છે આ પ્રકારની ફિલ્મના શોખીનોને જરૂર ગમશે. ટ્રેલરમાં તો ફિલ્મ શ્રીલગ લાગે છે બાકી ઉર્વશી રોતેલાનું સૌંદર્ય તો જોનારને મંત્રમુગ્ધ કરી જ શકશે.

### આઈપીએસનું પાત્ર ભજવવા ૧૫ દિવસ પોલીસની ટ્રેનીંગ લીધી : તુષાર સાધુ



ગુજરાતી ફિલ્મ ઉદ્યોગ એક સમયે સાલ મુતખાય સવસ્થામાં હતો ત્યારે અર્બન યુવીઝ અને બોલીવુડની સમલક કલી શકાય તેવી ફિલ્મો બનવાની શરૂ થતાં ફિલ્મ ઉદ્યોગમાં નવા પ્રાય ફૂકયા છે. ત્યારે બોલીવુડની પોલીસ અધિકારીઓના જીવન પર આધારિત કુરૂચે, ગંગાજી, સંધિમ ફિલ્મની જેમ ગુજરાતના રતનપુર ખોર ઉપરની આલમકથા ઉપર આધારિત રતનપુર ફિલ્મ આવી રહી છે. જે ગુજરાતમાં ધુમ મચાવશે. આ ફિલ્મમાં મુખ્ય પાત્ર એટલે કે આઈપીએસ અધિકારીનું પાત્ર ભજવી રહેલ ગુજરાતી ફિલ્મ ઉદ્યોગના ઉભરતા સુપરસ્ટાર તુષાર સાધુએ રમેવાળ સાથેની મુલાકાતમાં જણાવ્યું હતું કે, ફિલ્મમાં રિઆલિટી ખરા અર્થમાં પ્રેક્ષકો સમક પહોંચે તે માટે ૧૫ દિવસ પોલીસની ટ્રેનીંગ લીધી છે. તેઓએ જણાવ્યું હતું કે પોલીસની કમગીરી શુ હોય છે? તેમાં આઈપીએસ અધિકારીની શું પરનાલીટી હોય છે? તેમને સિખ્યાય વિવેદી દ્વારા ડિઝાઇન સુપરસ્ટાર ફિલ્મ 'રોમીયો એન્ડ રાહિકા' ફિલ્મમાં લીડ રોલ કર્યાં શું કામ કરવાનું હોય છે. યુનેગારો પાસેથી કેવી રીતે પુનો કબુલ કરાવવો વગેરે અનેક પાસાઓની માસિતી મેગવી આ ઉપરાંત અમદાવાદમાં સ્પેશ મ્યુવીના દિવસે પોલીસ બંદોબસ્ત વખતે સાચા મોસાળ પરવે છે. આથી ઉત્તર ગુજરાત પ્રત્યે તેમને અનોખો નાતો છે.



પોલીસ અધિકારીઓ વચ્ચે રહી કામગીરી જાણી હતી. ફિલ્મની કથા વસ્તુ વિશે વાત કરતા તુષાર સાધુએ જણાવ્યું હતું કે, આ ફિલ્મ રતનપુરના એક આઈપીએસ અધિકારી જે સામાન્ય ઘરમાંથી આવે છે ને કેવી રીતે આઈપીએસ અધિકારી બને છે. રતનપુર ખોર ઉપર ભુટલેગરોની ગેંગવોરમાં એકનું મરિદ જઈ થાય છે. તે મરિદ કેવી રીતે ઉડેલ છે. શું શું પકારોનો સામનો કરવો પડે છે તે દર્શાવાયું છે. આ ફિલ્મ મરિદ મોટીની સાથે ભરપુર એકશન, કોમેડી અને રોમેન્ટિક ફિલ્મ છે. જે દર્શકોને જરૂર ગમશે ઉપરાંત પોલીસ વિગતોને પણ આ ફિલ્મ પસંદ આવશે.

## ટીવી સીરીયલ નિર્માતા અને રેસ-૩માં સલમાનખાનની સાથે સોનાક્ષી રહેશે સફળ નિર્માત્રી એકતાકપુર



એકતાકપુર ટીવી દર્શકોમાં ઘણી જ જાણીતું નામ છે. એમણે ઘણા પારિવારિક જીવન સંબંધિત સીરીયલની અનેક ટીવી ચેનલો પર ધુમ મચાવી દીધી છે. એમના દ્વારા બનાવેલ સીરીયલ મહિલાઓ દ્વારા ઘેર ઘેર પસંદ કરવામાં આવી છે. જેના કારણે તેઓ લોકપ્રિયતાના શિખરે પહોંચી ગયેલ અને અતિ શ્રીમંત મહિલામાં ગણના થવા લાગી. એકતાકપુરનો જન્મ ૭ જુન, ૧૯૭૫ ના રોજ અલ્હાબાદ સરખ ફિલ્મી ક્લાકાર જીવેન્દ્ર તથા માતા શોભાકપુરને ઘેર થયો હતો. એકતાએ બાલાજી ટેલીવિઝ નામની પોતાની નિર્માતા કંપની બનાવી છે.

એક મોટા ફિલ્મ સ્ટારની પુત્રી હોવાના કારણે ટીવી નિર્માત્રીના મુખમાં શરૂઆતમાં ઘણો જ સંઘર્ષ કરવો પડેલો. એકતાનો સૌ પ્રથમ નિર્માત્રી તરીકેની સીરીયલ 'હમ પાંચ' હતી. ધીરે ધીરે તે સરખ કાર્યક્રમોની શ્રેણીમાં આવી ગઈ અને 'બાલાજી ટેલીવિઝ' નામની સીરીયલની મળી હતી. આ સીરીયલ વર્ષ ૨૦૦૦ માં શરૂ થઈ હતી અને લગભગ આઠ વર્ષ સુધી સરખતાપૂર્વક પરિવારો અને વિશેષ રૂપથી મહિલાઓમાં લોકપ્રિય બની હતી. એકતાકપુરની વધુ પડતી સીરીયલો 'ક' અક્ષરથી શરૂ થતી હતી. એને વિશ્વાસ હતો કે 'ક' અક્ષર એના માટે ભાગ્ય સાખી છે. એની 'ક' અક્ષરથી શરૂ થતી સીરીયલોમાં 'કહાની ઘર ઘર કો, ક્યો કો સાસ ની કમી બહુ સી, કસોટી જીંદગી કી, કુસુમ, કસમ સે...' વગેરે... એકતાએ 'ક' અક્ષરથી ફિલ્મોનું પણ નિર્માણ કાર્ય કર્યું છે. જેમાં... 'ક્યોકી મેં જુદે નહીં બોલતા, કયા કુલ હૈ હમ' વગેરે... ઉપરાંત શુટઆઉટ એટ લોપડરાવા, મિશન ઈસ્ટાબ્લિશ' ગોલમલા ટીવેટર્સ જેવી ફિલ્મોમાં સહ નિર્માત્રી તરીકે કાર્ય કરેલ છે. એકતાકપુરની સીરીયલોની સરખતા જોઈને અનેક લોકોએ ટીવી પર એજ પ્રકારની કથાવસ્તુ પાખી અનુસંધાન પાના નં.૬ ઉપર



સોનાક્ષી સિંહા હવે ટુંકા રોલમાં સલમાન ખાનની સાથે રેસ-૩માં પણ નજરે પડનાર છે. આ ફિલ્મમાં સલમાન ખાન સાથે મુખ્ય અભિનેત્રી તરીકે જેક્લીન છે પરંતુ હવે સોનાક્ષીને પણ ફિલ્મમાં રોડક સમય માટે લેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. સલમાન અને સોનાક્ષીની જોડી ખુબ લોકપ્રિય તરીકે છે જેથી તેની સાથે તેને ટુંકા રોલમાં લેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. રેસ-૩ ફિલ્મને વધુ સફળ બનાવવા ફિલ્મમાં તમામ પ્રકારના મસાલા ઉમેરવામાં આવી રહ્યા છે. સલમાન અને સોનાક્ષીની જોડીને ચાહકો વિતેલા વર્ષોમાં દબંગ સિરિઝમાં ખુબ પસંદ કરી ચુક્યા છે જેથી તેમની જોડી રેસ-૩માં પણ રોડક સમય માટે નજરે પડનાર છે. નિર્માતા નિરંજકો બનેની જોડીને કોઈને કોઈ સ્વરૂપમાં ચમકાવી રહ્યા છે. હવે રેસ-૩માં પણ ચમકાવવામાં આવનાર છે. રેસ-૩માં સોનાક્ષી છેલ્લી ફિલ્મ વેલકમ ટુ ન્યુયોર્કમાં સલમાન ખાને ટુંકા રોલ માટે તૈયારી દર્શાવી હતી. ફિલ્મમાં તેમની વચ્ચે એક ડ્રીમ રોમેન્ટિક સીન રાખવામાં આવ્યા હતા. હવે એવું લાગુ રહ્યું છે કે રેસ-૩માં પણ બન્ને સાથે નજરે પડનાર છે. સ્ક્રીન પર બન્ને સાથે નજરે પડનાર છે. તમામ લોકો જાણે છે કે સોનાક્ષી અને સલમાન ખાન દબંગ-૩ ફિલ્મમાં સાથે કામ કરી રહ્યા છે. આ ફિલ્મ માટે તમામ તૈયારી અરબજા ખાન દ્વારા શરૂ કરવામાં આવી ચુકે છે. દબંગ-૩ ફિલ્મમાં નિરંજનની જવાબદારી પ્રમુ દેવા સંભાળનાર છે. રેસ-૩ અંગે વાત કરતા જાણકાર સુનોએ કહ્યું છે કે સોનાક્ષી પોતાના ફિલ્મના સુટિંગ ટુંકામાં પૂર્ણ કરનાર છે. જેમાં સલમાન ખાન પણ તેની સાથે રહેશે. સોનાક્ષીના ફિલ્મના સુટિંગ આગામી મહિના સુધી હાથ ધરવામાં આવનાર છે. દબંગ-૩માં સોનાક્ષી લીડ રોલમાં છે.

## બોલિવુડમાં એન્ટ્રી કરવાની યોજના ન જ હતી : જેક્લીન

બોલિવુડની ફિલ્મોમાં હાલમાં જોરદાર લોકપ્રિયતા મેળવી રહેલી સ્ટાર અભિનેત્રી જેક્લીને કહ્યું છે કે તેની બોલિવુડની ફિલ્મોમાં પ્રવેશ કરવાની કોઈ યોજના ન હતી. તેનું કહેવું છે કે તે હંમેશા એક એન્ટરટેનર બનવા માટે ઈચ્છુક હતી. તે ફિલ્મમાં પ્રવેશ કરવાને લઈને કોઈ યોજના બનાવતી ન હતી. જેક્લીને હાલમાં પોતાના બ્લોગમાં આ મુજબની માહિતી આપીને તમામ ચાહકોને ચોકાવી દીધા છે. તેનું કહેવું છે કે તે નાની હતી ત્યારથી જ એક એન્ટરટેનર બનવા માટેના સપના જોતી હતી. તે વારતા સંભાળવા માટે ઈચ્છુક હતી. પોતાની આસપાસના લોકોને હસાવવા માટે ઈચ્છુક હતી. ફિલ્મના સંબંધમાં ક્યારેય વિચાર રહી ન હતી. વાસ્તવિક મુશ્કેલી મનોરંજન કરનાર બનવાથી મળે છે. બોલિવુડમાં એન્ટ્રી ઈતેસાકથી થઈ હોવાનો દાવો તે કરે છે.

અનુસંધાન પાના નં.૬ ઉપર

